PENETAPAN – ANGGOTA DEWAN PERWAKILAN RAKYAT 2024

Kpt 156 Tahun 2024, 12 HLM

KEPUTUSAN KOMISI PEMILIHAN UMUM PROVINSI PAPUA TENTANG PENETAPAN CALON TERPILIH ANGGOTA DEWAN PERWAKILAN RAKYAT PAPUA DALAM PEMILIHAN UMUM TAHUN 2024

ABSTRAK:

- Keputusan ini ditetapkan untuk melakukan penetapan terhadap calon terpilih Anggota Dewan Perwakilan Rakyat Papua dalam pemilihan Umum Tahun 2024.
- Dasar Hukum Keputusan Komisi ini adalah: UU No. 7 Tahun 2017, PKPU No. 8
 Tahun 2019, PKPU No. 6 Tahun 2024, Keputusan KPU No. 360 Tahun 2024,
 Keputusan KPU Prov. Papua No. 155 Tahun 2024.
- Keputusan ini untuk Menetapkan Calon Terpilih Anggota Perwakilan Rakyat Papua Dalam Pemilihan Umum Tahun 2024.

CATATAN: - Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan, 23 Agustus 2024.

- Lamp.: 12 hlm.